

CC.OO. refuerza su posición como primer sindicato en las elecciones sindicales

CC.OO. ha reforzado su posición como primer sindicato en número de delegados y delegadas elegidos en las elecciones sindicales, con 108.497 representantes, el 38,86% del total. La ventaja de CC.OO. sobre el segundo sindicato se ha ampliado de 1.949 a 6.443 delegados de diferencia en el periodo 1999-2003. Así, ha pasado de tener 93.735 delegados a finales de 1999 (el 37,79% del total de los elegidos) a 108.497 (38,86%) a 31 de diciembre de 2003. En la actualidad cuenta con 14.762 representantes más que en el anterior periodo electoral. Con estos resultados, CC.OO. consolida su condición de primera fuerza sindical y extiende su presencia en todas y cada una de las comunidades autónomas y federaciones que engloban los diferentes sectores económicos.